
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 15% 85% 0% 0% ・

2 23% 62% 15% 0% ×

3 23% 62% 15% 0% ×

4 38% 54% 8% 0% ×

5 23% 54% 15% 8% ×

6 54% 46% 0% 0% ↑

7 31% 69% 0% 0% ↑

8 23% 69% 8% 0% ×

9 38% 62% 0% 0% ・

10 31% 69% 0% 0% ・

11 23% 62% 15% 0% ×

12 23% 62% 15% 0% ×

13 31% 54% 15% 0% ×

14 23% 69% 8% 0% ・

15 0% 69% 31% 0% ×

16 38% 46% 15% 0% ×

17 15% 77% 8% 0% ・

18 31% 69% 0% 0% ・

R4 東祖谷小中学校アンケート（保護者用）

〔　回答者　　　小学校　　・　　中学校　　（どちらかに○をつけてください）　〕

☆　次の評価項目についてＡ～Ｄのどれかに○をつけてください。
【　Ａ：思う　　　　　　Ｂ：だいたい思う　　　　　Ｃ：あまり思わない　　　　　Ｄ：思わない　】

番号 評　　　価　　　項　　　目
評　　価

学校は，学校だよりやホームページなどを通して，教育方針や教育活動などを保護者
や地域へ伝えている。

学校は，豊かな心を育て，いじめや仲間はずれのない学校づくりに取り組んでいる。

学校は，非行や不登校など生徒指導上の問題の解決に向けて取り組んでいる。

学校は，子どもたちの学力向上に向けて取り組んでいる。

学校は，子どもたちの体力向上に向けて取り組んでいる。

学校は，子どもたちの健康を守るため，感染症予防対策等に取り組んでいる。

学校は，あいさつや礼儀等の指導に取り組んでいる。

学校は，子どもや保護者の意見や願いに耳を傾け，真剣に対応してくれている。

学校は，小中連携の学習や活動を通して，「なかまづくり」に取り組んでいる。

学校は，計画的な避難訓練や施設点検を行う等，防災・安全教育に取り組み，安心安
全な学校づくりに取り組んでいる。

学校は，体験学習や地域と連携した活動を積極的に行っている。

お子さんは，楽しく学校に通っている。

お子さんは，家庭学習（宿題・読書）に意欲的に取り組んでいる。

お子さんは，早起きをして，朝ごはんを食べて登校している。

家庭で，お子さんとゲーム・スマホ・タブレット等の時間や遊び方などルールを決めて守らせ
ている。

家庭で，お子さんと学校のことについての話をする。

学校からのお知らせなどは，いつも読んでいる。

授業参観や学校行事，ＰＴＡ活動などにはできるだけ参加している。



次の内容について，A～Dの当てはまる欄に○をつけてください。

家での生活について

番号 項　　　目 A B C D

1 早寝・早起きをしている。 54% 46% 0% 0% ↑

2 朝食をとって登校している。 77% 15% 8% 0% ×

3 進んで学習に取り組んでいる。 69% 31% 0% 0% ・

4 読書ができている。 31% 15% 46% 8% ×

5 家族の一員として，手伝いができている。 69% 15% 8% 8% ↑

6 ゲーム・スマホ・パソコン・タブレットなどのルールを決めて守っている。 46% 46% 8% 0% ×

学校生活について

番号 項　　　目 A B C D

1 毎日楽しい学校生活を送ることができている。 62% 38% 0% 0% ・

2 友達と協力したり，助け合ったりしている。 92% 8% 0% 0% ・

3 学校でいじめはない。 92% 0% 8% 0% ×

4 困った時，だれかに相談している。 62% 31% 8% 0% ↑

5 清掃に一生懸命に取り組んでいる。 92% 8% 0% 0% ・

6 ルールを守って生活している。 100% 0% 0% 0% ・

7 先生や友達に大きな声であいさつができている。 54% 46% 0% 0% ・

8 係（当番）の仕事をきちんとしている。 100% 0% 0% 0% ・

9 地震や火事が発生したり不審者が現れたりした時，どうしたらよいかよく分かっている。 85% 15% 0% 0% ・

10 自分やみんなの健康を守るためにマスク，手洗いをきちんとしている。 100% 0% 0% 0% ・

11 学習している内容はよくわかる。 69% 23% 8% 0% ×

12 ねばり強く学習に取り組んでいる。 69% 31% 0% 0% ↑

13 先生はわかりやすく教えてくれる。 92% 8% 0% 0% ・

14 自分の意見を進んで発表している。 69% 23% 8% 0% ×

15 進んで運動している。 46% 38% 15% 0% ×

16 こども園・小学校・地域の人などとの交流活動に，進んでかかわっている。 77% 15% 8% 0% ↑

17 生徒会活動に，自主的に取り組んでいる。 92% 8% 0% 0% ↑

18 学校行事等に，積極的に参加している。 100% 0% 0% 0% ↑

19 部活動に，積極的に取り組んでいる。 62% 31% 0% 8% ×

・小学生とのとの交流授業が増えたらいいなと思う。
・この学校でしかできないことをたくさんやる。
・自主学習交換会をする。
・靴下などの自分が身につけているものに関しての校則を変えるとよりよくなると思う。
・清掃をして学校をきれいにする。
・小中学校で交流をする。
・挨拶を大切にする。
・みんなで仲良く元気に過ごすために、みんなでたくさん協力する。
・愛国心を高める活動をしてはどうか。
・人の話をよく聞く。
・みんなが一人一人元気な挨拶をすると一日が楽しくなると思います。

R4 学校生活アンケート(中学生用）
　このアンケートは，みなさんの生活を聞き，さらにより良い学校生活が過ごせるようにしていこうとするものです。みなさんの
素直な意見を聞かせてください。

（　　　　　）年       

A：思う　　　B：だいたい思う　　C：あまり思わない　　D：思わない

　学校をよくするために，あなたの意見を自由に書いてください。


